
РЕЦЕНЗІЯ -  ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки» 

за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» 
галузі знань 12 «Інформаційні технології» 

у сфері фахової передвищої освіти 
у Фаховому Коледжі Київського міжнародного університету

ІТ сфера в Україні є однією з найприбутковіших та швидкозростаючих 
сфер економічної діяльності. Ринок ІТ є глобальним, високотехнологічним і 
висококонкурентним; в Україні спостерігаються тенденції перевищення попиту 
над пропозицією на ІТ-спеціалістів, тому підготовка кваліфікованих фахівців в 
сфері комп’ютерних наук є актуальною.

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки», розроблена ВСП 
ПЗВО «Київський міжнародний університет» - «Фаховий коледж Київського 
міжнародного університету», передбачає підготовку висококваліфікованих 
кадрів, які повинні відповідати певним вимогам для роботи в ІТ сфері, а саме: 
мати інтелектуальні здібності, вміння працювати в команді, мати необхідні 
компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв’язання комплексних 
проблем у професійній діяльності.

Характеристика, основний фокус освітньо-професійної програми, мета, 
обсяг кредитів, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 
нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований в 
результатах навчання, придатність до працевлаштування, що визначені даною 
програмою, є актуальними. Перелік навчальних компонентів (навчальні 
дисципліни, практики, курсові роботи, кваліфікаційна робота) мають логічну 
послідовність і відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахових 
молодших бакалаврів зі спеціальності 122 Комп’ютерні науки.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що представлена освітньо- 
професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, враховує 
вимоги роботодавців, тенденції сучасного ринку праці, що підтверджує здатність 
ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університет» - «Фаховий коледж 
Київського міжнародного університету» здійснювати підготовку фахівців за ОП 
«Комп’ютерні науки» за освітньо-професш їм ступенем фаховий молодший 
бакалавр.
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